
Карточка № 1
1-вариант

Реши задачи:
1.Было 9 лоточков по 4 кусочка филе окуня и 8 лоточков по 3 кусочка сёмги.
 Сколько всего кусочков рыбы было на этих лоточках?

2. В зоомагазине 6 одинаковых клеток с волнистыми попугайчиками, что составляет
 1/2 часть всех клеток с птицами. Сколько клеток с птицами в зоомагазине?

3. Сделай чертёж. Вычисли.

Начерти две окружности с одним центром так, чтобы радиус первой был 6 см, а радиус второй 
составлял вторую часть радиуса первой окружности.
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Карточка № 1
2-вариант

Реши задачи:
1.В семи пакетах по 4 слоёных пирожка и в девяти пакетах по 2 пирожка с капустой. 
Сколько всего пирожков в этих пакетах?

2 .На полках стояло 30 книг со сказками. Это составляет 1/3 часть всех книг. 
Сколько книг со сказками стояло на полках?

3. Сделай чертёж. Вычисли.

Начерти две окружности с одним центром так, чтобы радиус первой был 8 см, а радиус второй 
составлял четвёртую часть радиуса первой окружности.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Карточка № 2
1-вариант

1. Вычисли:
От прямоугольника, стороны которого 6 см и 4 см, отрезали полоску со сторонами 4 см и 2 см. Найди 
площадь оставшейся части.

2.Реши задачу:
Ваня лёг спать в 13 часов и проспал 3 часа. Во сколько часов Ваня проснулся?

3. Сделай чертёж. Вычисли.

Начерти отрезок длиной 8 см. Выдели зелёным цветом  1/4 часть отрезка. Вычисли, сколько 
сантиметров составляет  1/4 часть отрезка.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Карточка № 2
2-вариант

1. Вычисли:
От прямоугольника, стороны которого 7 см и 5 см, отрезали полоску со сторонами 
5 см и 3 см. Найди площадь оставшейся части.

2.Реши задачу:
Мультфильмы начались в 14 часов и шли 2 часа. Во сколько часов закончились мультфильмы?

3. Сделай чертёж. Вычисли.

Начерти отрезок длиной 9 см. Выдели зелёным цветом 1/3 часть отрезка. Вычисли, сколько сантиметров
составляет 1/3 часть отрезка.
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